
ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

09.04.2024 м.Полтава № 185

Про внесення змін до Порядку 
складання та подання запитів 
на інформацію до Полтавської 
обласної державної адміністрації 
та Форми запиту на інформацію

Відповідно до Закону України „Про доступ до публічної інформації”, 
Указу Президента України від 05 травня 2011 року № 547/2011 „Питання 
забезпечення органами виконавчої влади доступу до публічної інформації”, 
постанови Кабінету Міністрів України від 25 травня 2011 року № 583 „Питання 
виконання Закону України „Про доступ до публічної інформації” в Секретаріаті 
Кабінету Міністрів України, центральних та місцевих органах виконавчої 
влади” з метою оптимізації процесів розгляду та опрацювання запитів на 
інформацію

з о б о в ’я з у ю :

1. Внести до Порядку складання та подання запитів на інформацію до 
Полтавської обласної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням 
голови Полтавської обласної державної адміністрації від 23 червня 2011 року 
№ 257, зареєстрованого у Головному управлінні юстиції у Полтавській області 
ЗО червня 2011 року за № 136/1713, такі зміни: 

пункт 6 викласти у такій редакції:
„6. Запит на інформацію може бути подано особисто до відділу роботи із 

зверненнями громадян апарату Полтавської обласної державної адміністрації (у 
структурних підрозділах обласної державної адміністрації -  до визначених 
підрозділів або призначених відповідальних осіб), який організовує у 
встановленому порядку доступ до публічної інформації, якою володіє 
розпорядник інформації, у робочий час згідно з правилами внутрішнього 
трудового розпорядку.”.
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2. Внести до Форми запиту на інформацію, затвердженої розпорядженням 
голови Полтавської обласної державної адміністрації від 23 червня 2011 року 
№ 257, зареєстрованим у Головному управлінні юстиції у Полтавській області 
30 червня 2011 року за № 136/1713, такі зміни:

у Примітці:

1) пункти 2-4 викласти у такій редакції:
„2. Запит до Полтавської обласної державної адміністрації може бути 

поданий:
на поштову адресу: вул. Соборності, 45, м. Полтава, 36014;
на електронні адреси : zvg@adm-pl.gov.ua;zpi@adm-pl.gov.ua;
через портал державних послуг Юоу;
за телефонами (0532) 56-17-27; (0532) 60-93-67.
Зробити запит на публічну інформацію можна через офіційний вебпортал 

Полтавської обласної державної адміністрації за допомогою електронного 
запиту до апарату та структурних підрозділів Полтавської обласної державної 
адміністрації.

3. Запит на інформацію може бути подано особисто до відділу роботи 
із зверненнями громадян апарату Полтавської обласної державної адміністрації, 
який організовує у встановленому порядку доступ до публічної інформації, 
якою володіє Полтавська обласна державна адміністрація, у робочий час 
згідно з правилами внутрішнього трудового розпорядку за адресою: 
вул. Соборності, 45, м. Полтава, 36014, кімната 137, а також до визначених 
у структурних підрозділах обласної державної адміністрації, відділів (секторів) 
або осіб, відповідальних за організацію доступу до публічної інформації.

4. Форму запиту можна отримати в Полтавській обласній державній 
адміністрації за адресою: вул. Соборності, 45, м. Полтава, 36014, кімната 137. 
У структурних підрозділах обласної державної адміністрації, -  у посадових 
осіб, відповідальних за організацію доступу до публічної інформації.”;

2) слова „загального відділу” замінити словами „відділу роботи із 
зверненнями громадян” .

3. Керівнику апарату обласної військової адміністрації (Тетяна РУДЯК) 
у встановленому законодавством порядку забезпечити подання цього 
розпорядження на державну реєстрацію до Східного міжрегіонального 
управління Міністерства юстиції та спільно з Департаментом інформаційної 
діяльності та комунікацій з громадськістю Полтавської обласної військової 
адміністрації (Вікторія ПИЛИПЕНКО) оприлюднити це розпорядження 
в обласній громадсько-політичній газеті „Зоря Полтавщини” .
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4. Це розпорядження набирає чинності з дня його офіційного 
оприлюднення.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на керівника 
апарату обласної військової адміністрації (Тетяна РУДЯК).

Начальник обласної 
військової адміністрації / /


